

Túl a Veszprém Rallyn is

A Ralda Rallye Team sikeresen teljesítette a Veszprém Rallyt. Sajnos a Márta János - Hényel Ágoston kettős technikai problémák miatt kiállásra kényszerült. A csapat másik két egysége azonban nagyon szép eredményt ért el. A Barna Tibor - Pannuska László páros az abszolút 3. helyen fejezte be a versenyt, amivel értékes pontokat gyűjtöttek. A Bartha Aurél - Gáspár Béla kettős taktikus versenyzéssel, kategória győzelemmel fejezték be a versenyt, amivel átvették a bajnokságban a vezetést.

Márta János: A verseny nem úgy sikerült számunkra, ahogy vártuk. Szentkirályszabadján a mi hajtásunkkal nagyon lassan tudtunk menni, mert folyamatosan tolt a elejét. A Sólyi erdő tetszet a legjobban, habár az volt a leggyilkosabb, de ott tudtunk jól menni. A harmadik pályán már nem működött az autó. Szombathelyen is már hengerfejes volt az autó, ott sikerült megcsinálni, de itt már az első gyorson is forrt a víz és ALS nélkül tudtunk csak menni. A harmadik gyorson már csak gurultunk.

Barna Tibor: Gyors, jól szervezet verseny volt. A pályák közt legfőképp a Sólyi szakasz nagyon brutális volt. Nagyon sziklás volt óriási kövekkel. Előttünk már elment rajta a Rally1 és nagyon fellazították, nyomvályús lett, nagyon-nagyon autó gyilkos volt. A másik két szakasz az barátságosabb volt. Az autó tökéletesen működöt, nagyon jók voltak a beállítások. Kapott az alja rendesen, tehát egy kicsit jobban be kellett volna burkolni. A futóművet is jobban lehetett volna védeni a nagy kövektől, de nagykárt nem tett benne. Abszolút harmadikok lettünk, bár hozzá tartozik, hogy az első helyezettet kizárták.

Bartha Aurél: Hálaistenek technikai problémánk nem volt a versenyen. Az autó az jól bírta, bár az út viszonyok azok iszonyatosak voltak. Életem egyik legnagyobb kihívása volt ez a verseny. Ilyen iszonyatos minőségű pályán mi még nem mentünk, főleg a Sólyi erdő, ettől jobbra számítottam. Igaz, hogy a régi autónkban nincs sper, de nagyon jó kis hálás volt. Ahhoz képest, hogy a többi autóról, a Ladákról, a Mitsubishiokról leszakadt minden, a miénk remekül bírta. Megnyertük a versenyt, a bajnokságban átvettük a vezetést.

A Grepton Rali-Túra Bajnokság augusztus utolsó hétvégéjén a VIII. Ózd Rallyval folytatódik.